

卓达·香水海业主故事（二）

社区活动多，一点儿不寂寞

殷叔叔是从淄博定居到香水海的老业主，退休之后就各处考察养生海景房，几乎把山东所有的海景房都考察了一个遍，最终选定了卓达香水海，“原因并不复杂，因为我感觉到这边是一个幸福的社区，在这里居住，我的退休生活多姿多彩。从11年到现在我每年一到夏天都过来住，已经五年了，从来没有觉得自己当时的选择是错误的，这里已经成为我的第二故乡。”殷叔叔对笔者说。

搬来两个月，一天也没闲着

“今年八月份我彻底搬过来，到现在都十月份了，我还没有闲下来做点自己的事情呢。”殷叔叔对笔者说。笔者感到很疑惑，是什么占用了殷叔叔的时间呢？“主要是因为社区经常组织活动，我又是爱凑热闹的人，平时就闲不住，物业组织的活动又非常好，每一个我都不想错过。结果，时间一晃两个月就过去了，细想一下本来自己计划的事情还一样都没来得及做呢。”殷叔叔打趣道。

听到这里，笔者悬起的心终于放了下来。本以为是房子有麻烦耽误了殷叔叔的事情，听完才知道，原来是因为社区组织的活动太丰富多彩，让殷叔叔无暇顾及其他呢。殷叔叔笑着对笔者说：“前两天社区还组织业主去果园摘果子。苹果特别大，我一次都吃不了一整个，而且很甜很脆。超市里卖很贵，在果园采摘竟然才3块钱一斤，我们几个老邻居边摘苹果边聊天，一上午就这么过去了。”



参加比赛得了奖，还是当年的运动健将

“我当了一辈子的老师，对着黑板拿着粉笔，教书育人是我一辈子为之奋斗的事情，突然就退休了，没有了朝夕相对的学生们，心里总是空落落的，觉得自己没有了价值，人生没有了目标，经常会莫名其妙的发脾气，做什么都不提不起兴趣，很多人都说我这是退休综合症。”回忆起五年前自己刚退休的时候殷叔叔表情凝重。“但是来到了香水海居住之后，我被这里的轻松氛围影响，由一开始的沉默抵触，到后来参与到社区活动中去，感觉退休了也没什么不好，在这里我可以做上班时没有时间完成的事情，我的退休综合症被香水海治好了。”

笔者回忆起刚认识殷叔叔的时候是在香水海社区举行乒乓球比赛上，发球、快带、扣杀、殷叔叔身手矫健，不出人所料夺得了当时的冠军。“我年轻的时候就喜欢打乒乓球，在单位的乒乓球比赛中也经常获奖，别看咱不年轻了，曾经也是运动健将呢。”殷叔叔掩饰不住自豪的情绪对着笔者怀念起曾经。那时候的殷叔叔一点都没有退休后的落寞了，俨然是一个老顽童。如今只要社区组织活动都少不了殷叔叔的身影。



无论晨练还是游玩儿，都有专车接送

殷叔叔对笔者透露，他最近还报名参加了香水海社区举办的歌舞比赛，为了这个比赛每天早上都要去黑松林里练声，准备在比赛上一展歌喉。记者了解到，香水海社区会定期举办各种大型活动。比如乒乓球比赛或者歌舞比赛等，获胜者还有奖品颁发。经常可以看到业主们聚集在业主之家进行歌舞比赛，老业主们都积极报名参加，不仅有独唱还有两个人的对唱、几个人的合唱。

更让笔者吃惊的是，每天都有专车定时定点接送我们到社区边的黑松林晨练。并且，每周社区都会提供免费的大巴车接送，组织大家外出游玩。殷叔叔对笔者说：“住在这里幸福感很强。昆崙山草莓成熟时，社区就组织我们坐大巴车去摘草莓，天气好时，会组织我们

22万特价房限时抢

齐鲁晚报威海看房团带您 旅行 看房 泡温泉 第九批看房团 11月6日-8日

齐鲁晚报自刊登卓达·香水海项目一个多月以来，共收到累计来电600余组，为100余组客户实现了滨海居住梦想。

冬季即将到来，我们安排了特别的旅游行程，在三天两晚的时间里，可以游玩儿12公里金沙灘、观赏万亩黑松林，参观马术俱乐部，挥杆高尔夫练习场，对项目进行实地考察，最后带上大家舒舒服服的泡个温泉。齐鲁晚报看房团也专门成立了5-10人的服务小分队，全程为客户提供周到细致的服务。

卓达·香水海项目位于威海南海新区，以“活水上的世界城邦”为主题，是卓达集团重点打造的具有异域风情的大型滨海项目。整个小区绿化率达到80%，小区内拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、美食街、家家悦超市、香水海医院等配套，目前均已开业。

行程：三天两晚 项目地址：山东省威海市南海新区

齐鲁晚报报名热线

0531-8519 6614/8519 6615

QQ报名:1608840836

报名地址1: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室。报名地址2: 大众传媒大厦一楼大厅东首(涑源大街与历山路交叉西南角)。



一起去赶海拾贝，还有赶集都有大巴车接送，社区有公示牌提前公示活动内容和发车时间，物业工作人员也会提醒我们参与，住在这里就是舒心，不用担心会无聊，我们的生活很丰富。”

卓达业主之家
香水海英伦湾